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Notulen van de vergadering van de raad van de gemeente Wassenaar, op woensdag 1 april 2026, 
gehouden in de raadzaal van het raadhuis "De Paauw"; aanvang 19.30 uur 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Aanwezig zijn: 
- dhr. L.A. de Lange, voorzitter; 

- mw. M.M. Bellekom-Vogels, dhr. L.N.M. van Doeveren, dhr. J.M. Gankema, dhr. H.J.M. Hendrickx, 
mw. S. Hibbert, dhr. L.W. Koetsier, mw. F.A.M.J. van Leeuwen-Geelen, mw. I. van der Marel, 

dhr. M.J.C.T. Meijer, mw. L.C.S. Nieukerke, dhr. J. van Pareren, dhr. B.G. Paulides, 

mw. L.J. van Schouwenburg, dhr. H. van Smirren, dhr. G.J.M. Spaanjaars, dhr. M.C. Stekelenburg, 

mw. P. Struik, dhr. S.D. Tacx, mw. K. Vierwind, dhr. E. Visser, mw. P.A. van Vliet-van Dijk, leden 
van de raad; 
- dhr. R. Bloemendaal, dhr. R.A. Zoutendijk, wethouders 
- dhr. J. Kleinhesselink, raadsgriffier  
Verhinderd: - 
 

 
1. Opening vergadering en mededelingen 
 

De voorzitter: Dames en heren hierbij open ik de vergadering van de gemeenteraad van Wasse-
naar. Vanmorgen mocht ik op de Herenwegschool lesgeven en toen deden ze 'we tellen af naar 
stilte van 3, 2, 1', dat werkte uitstekend en hier ook, helemaal goed. Hartelijk welkom allemaal en 
een bijzonder welkom aan de nieuw te installeren raadsleden en wat ziet u er vandaag allemaal 
feestelijk uit voor dit mooie moment, maar wat is het ook fijn om dat met elkaar te kunnen gaan 
beleven vanuit een overvolle publieke tribune hier in Raadhuis De Paauw met zoveel belangstellen-

den, familie en achterbannen vanuit politieke partijen. Ik zie overigens ook een grote delegatie 
vanuit onze ambtelijke organisatie en ook fijn dat de leden van het college vandaag ook aanwezig 
zijn, welkom. Sommige collegeleden zitten ineens aan deze raadstafel, zo kan het allemaal gaan. 
Welkom allemaal, ook degenen die het thuis volgen want dit is natuurlijk een feestelijk moment, 
namelijk de start van een nieuwe raad. We gaan straks eerst de eed en de belofte afleggen om u 

ook daadwerkelijk als raadslid te laten starten, dat is natuurlijk wel waarvoor we hier vanavond bij 
elkaar zijn. Ik heb begrepen dat er verder geen mededelingen zijn, ook niet aan de zijde van het 

college, niet aan de zijde van de raad. 
 
2. Vaststelling agenda 
 
De voorzitter: Dan gaan we snel over naar de vaststelling van de agenda. Kunnen we de agenda 
die aan u is gepresenteerd vanavond vaststellen? Dat is het geval, dan stellen we hierbij de agenda 
vast.  

 
3. Inspreken 
 
De voorzitter: Er zijn vanavond ook geen insprekers, dus bij dezen is het onderwerp Inspreken 
behandeld.  
 

4. Lijst ingekomen stukken 
 
De voorzitter: De lijst ingekomen stukken. In de laatste raadsvergadering van de oude raad, de 
raad van 30 maart jl., hebben de raadsleden de actuele lijst ingekomen stukken vastgesteld en wat 
overblijft is een overdrachtsdossier. Dat heeft u ontvangen, dus verder is daarover ook niets vast 
te stellen. Bij dezen ook behandeld.  
 

5. Installatie raadsleden  
 
De voorzitter: Dan komen we bij het punt waar het vanavond natuurlijk om gaat, de installatie 
van de nieuwe gemeenteraad. Op 30 maart jl. heeft de oude raad het besluit tot toelating van de 
21 benoemde raadsleden, dat bent u dus, genomen. De Gemeentewet schrijft voor dat u, de 
nieuwe leden van de raad, voordat u uw functie kunt uitoefenen in de vergadering in handen van 
de voorzitter de eed dan wel de verklaring en belofte aflegt en dat moment is nu vanavond hier 

aangebroken. Ik ga straks achter het spreekgestoelte staan, maar ik wil u allen vragen in de bin-

nenring voor de tafel te gaan staan en of u vervolgens, als ik uw naam oproep, naar voren zou wil-
len lopen en bij de eed en de belofte zou willen aangeven wat daarbij hoort en dat is natuurlijk bij 
de eed 'Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!' en bij de belofte 'Dat verklaar en beloof ik!'. Ik zou u 
graag willen uitnodigen om hier in het midden te gaan staan en ik zou aan de rest van de 
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aanwezigen, voor wie het mogelijk is, willen vragen ook te gaan staan. Een vijftal van u heeft aan-
gegeven de eed te willen afleggen. Ik roep u straks naar voren en als u dan het antwoord 'Zo 
waarlijk helpe mij God Almachtig!' voor de microfoon zou willen geven dan gaan we dat ook alle-
maal horen, dan hoort iedereen dat thuis ook en de fotografen zien het ook goed. Dan begin ik met 
de tekst van de eed. 

 
"Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk 
of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen." 

 
Dan roep ik de heer L.N.M. Van Doeveren naar voren. 
 

De heer Van Doeveren: Zo, waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
De voorzitter: De heer H.J.M Hendrickx. 

 
De heer Hendrickx: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
De voorzitter: De heer L.W. Koetsier. 
 
De heer Koetsier: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 

De voorzitter: De heer J. van Pareren. 
 
De heer Van Pareren: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
De voorzitter: De heer S.D. Tacx. 

 
De heer Tacx: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 

 
De voorzitter: Dan ga ik nu over naar de tekst van de verklaring en belofte, de rest heeft aange-
geven die te willen doen. Hier komt hij en als u dan straks zou willen antwoorden 'Dat verklaar en 
beloof ik!' en wat u met uw handen doet dat mag u helemaal zelf weten. 
 
"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 

welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen."  
 
De voorzitter: Ik vraag graag mevrouw M.M. Bellekom-Vogels naar voren. 

 
Mevrouw Bellekom: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: De heer J.M. Gankema. 
 
De heer Gankema: Dat verklaar en beloof ik! 
 

De voorzitter: Mevrouw S. Hibbert. 
 
Mevrouw Hibbert: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: Mevrouw F.A.M.J. van Leeuwen-Geelen.  
 

Mevrouw Van Leeuwen: Dat verklaar en beloof ik! 
 

De voorzitter: Mevrouw I. van der Marel. 
 
Mevrouw Van der Marel: Dat verklaar en beloof ik! 
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De voorzitter: De heer M.J.C.T. Meijer. 
 
De heer Meijer: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: Mevrouw L.C.S. Nieukerke.  

 
Mevrouw Nieukerke: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: De heer B.G. Paulides. 
 
De heer Paulides: Dat verklaar en beloof ik! 
 

De voorzitter: Mevrouw L.J. van Schouwenburg.  
 
Mevrouw Van Schouwenburg: Dat verklaar en beloof ik! 

 
De voorzitter: De heer H. van Smirren. 
 

De heer Van Smirren: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: De heer G.J.M. Spaanjaars. 
 
De heer Spaanjaars: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: De heer M.C. Stekelenburg. 

 
De heer Stekelenburg: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: Mevrouw P. Struik. 
 

Mevrouw Struik: Dat verklaar en beloof ik! 
 

De voorzitter: Mevrouw K. Vierwind. 
 
Mevrouw Vierwind: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: De heer E. Visser.  
 

De heer Visser: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: Mevrouw P.A. van Vliet-van Dijk. 
 
Mevrouw Van Vliet: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De voorzitter: Daarmee wil ik u allemaal van harte feliciteren met uw lidmaatschap van de ge-

meenteraad van Wassenaar. Dames en heren, daar past maar één ding bij en dat is een daverend 
applaus. Het is het wel aardig, in ieder geval voor een aantal mensen op de tribune, om heel even 
de vergadering te schorsen voor wat felicitaties, die kunnen dan worden gedaan en we gaan over 
tien minuten door met de vergadering. 
 
Schorsing 
 

De voorzitter: Dames en heren, als iedereen weer zou willen gaan zitten dan heropen ik de verga-
dering van de gemeenteraad van Wassenaar, dat doe ik nu in het aangezicht van 21 nieuwbe-
noemde gemeenteraadsleden en dat is natuurlijk een hartstikke feestelijk moment. Ik vind het heel 
mooi om bij een aantal van u ook te zien… en zeker als je de eed en belofte nog in deze zaal mag 
doen want volgens mij realiseren we ons ook allemaal heel goed dat dit speciale moment hier van-
avond natuurlijk voor het laatst in de vergaderzaal van Raadhuis De Paauw is want de volgende 

vergadering van deze gemeenteraad zal op de tweede etage van het politiebureau zijn. Het is toch 
wel heel erg mooi om dit moment in deze mooie zaal mee te maken en het is toch bijzonder dat u 

ook ervaart hoe het is om raadslid te worden. Vanavond vieren we dan ook uw benoeming, maar 
ook iets groters dan dat, dat we hier samen het gesprek voeren over ons dorp, onze gemeenschap. 
Daarbij kun je van inzicht verschillen, dat hoort nou eenmaal bij de politiek en het debat mag ook 
stevig zijn, maar altijd vanuit het onderlinge respect en de betrokkenheid op de inhoud, nooit op 
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de persoon. Dat gaat niet vanzelf want dat is iets wat je met elkaar zult moeten gaan opbouwen, 
dat te koesteren en dat ook te gaan waarderen want dan krijg je iets waar Aristoteles al lang gele-
den iets over zei, namelijk 'Waar verschillen van inzicht bestaan, ontstaat de ruimte voor wijsheid'. 
Hoe mooi zou het zijn, als je het hebt over het goede bestuur van Wassenaar, dat die wijsheid voor 
ons mooie dorp hoogtij viert. In een raad horen woorden te overtuigen, niet te overheersen en 

vanavond start u met zijn allen, met zijn eenentwintigen, nieuw in deze raadsperiode, lid van het 
hoogste orgaan van ons gemeentebestuur. U bent een onderdeel van het gemeentebestuur van 
Wassenaar, het hoogste orgaan, laat dat helder zijn. De kiezer heeft gesproken en nu bent u als 
volksvertegenwoordiger aan zet om richting te gaan geven aan een bloeiende toekomst van ons 
mooie dorp. Dat is met de tulpen voor u al gelukt, als oud bollendorp en laten we dat ook als voor-
beeld nemen. Dan is het voorjaar toch eigenlijk ook altijd een heel erg mooi moment om die start 
te maken. Een zelfbewust, groen en internationaal dorp met een blik naar buiten waar het goed le-

ven, werken, ontspannen en genieten is. De griffie, de ambtelijke organisatie en het college staan 
voor u klaar om u te helpen en te gaan samenwerken in de komende periode. Het is nu de tijd die 
gaat aanbreken van een uitgebreide introductieperiode waarin de raads- en de commissieleden bij-

gestaan worden, meegenomen gaan worden in 'wat is dat nou eigenlijk raadslid zijn, wat voor be-
voegdheden komen daarbij kijken en wat voor instrumenten heeft u daarin' maar bovenal waarin u 
elkaar leert kennen, waarom vindt u het belangrijk en heeft u uw vinger opgestoken om raadslid te 

zijn in Wassenaar? Laat ik vooropstellen, ik vind het altijd heel erg bijzonder als mensen die stap 
naar voren doen en zeggen 'ik wil mij als volksvertegenwoordiger inzetten voor de samenleving' 
want laten we eerlijk zijn, we hadden wel 153 kandidaten maar de meerderheid van ons dorp doet 
die stap naar voren niet, het is toch een bijzondere groep mensen die dit doen. Ik zeg er aan de 
andere kant altijd ook vaak wel huiselijk bij 'u heeft best een vreemde hobby, er zijn meer mensen 
die van voetbal houden'. Ik denk dat dit iets is wat u aan elkaar verbindt en wat heel mooi zou zijn 
om de komende periode bij elkaar te ontdekken is waar nou je drijfveer zit, waarom het belangrijk 

is om met elkaar die goede besluiten te nemen voor Wassenaar. Dat programma gaat vanaf 
7 april a.s. starten en natuurlijk loopt tegelijkertijd de vorming van een volgend college. Mijn ad-
vies zou dan ook zijn, zoek elkaar op in deze periode, werk samen, maar blijf vooral ook in gesprek 
met de samenleving. De samenleving waardeert het ook enorm om het gesprek te kunnen voeren 
met haar eigen volksvertegenwoordigers. Vanavond weet iedereen, de vele foto's die verspreid zul-

len gaan worden, wie hun 21 nieuwe volksvertegenwoordigers zijn. Luister dan en wik en weeg, 
maar neem uiteindelijk ook besluiten zonder last, in het algemeen belang want dat is waarvoor u 

zojuist bent aangesteld. Ik sluit dan ook af met u als uw voorzitter van harte welkom te heten. Ge-
niet van dit mooie moment en voel je thuis in deze raadzaal, maar straks ook in de nieuwe raad-
zaal en dan denk ik dat we met elkaar een hele mooie nieuwe bestuursperiode 2026-2030 tege-
moet gaan.  
Er hoort ook nog iets bij wat we formeel nog even willen vaststellen want ondanks dat de raad uit 
21 raadsleden bestaat, zijn er binnen fracties ook mensen die zich fractievoorzitter mogen noemen 

en dat moeten we nog wel even formeel vaststellen. Mevrouw Hibbert is de fractievoorzitter na-
mens PRO, de heer Gankema is de fractievoorzitter namens Lokaal Wassenaar!, de heer Paulides is 
de fractievoorzitter namens DLW, de heer Van Pareren is de fractievoorzitter namens Forum voor 
Democratie, de heer Koetsier is de fractievoorzitter namens het CDA, de heer Hendrickx is de frac-
tievoorzitter namens Hart voor Wassenaar, mevrouw Struik is de fractievoorzitter namens D66 en 
de heer Van Doeveren is de fractievoorzitter namens de VVD. Dan hebben we dat ook formeel 
vastgelegd in het verslag en is dat ook helder. Overigens is deze groep op 28 maart jl. al bij elkaar 

geweest en toen hebben ze een soort constituerend fractievoorzittersoverleg gehouden om de pun-
ten die we nu gaan behandelen alvast voor te bereiden maar laat het helder zijn, u neemt als raad 
de besluiten en dat is de reden dat we het hier vanavond gaan voorleggen.  
 
6. Organisatorische aangelegenheden 
 
De voorzitter: Dan ben ik bij agendapunt 6, de organisatorische aangelegenheden. Hierbij worden 

een aantal organisatorische zaken die vanaf de start nodig zijn, besproken. Naast het instellen van 
commissies, het benoemen van een aantal functies, ik zal straks meer over de benoemingen meer 
zeggen, eerst het besluit over het instellen van de raadscommissies en taakvelden. 
 
6.a Instellen raadscommissies en taakvelden 
 

De voorzitter: Bij agendapunt 6.a. het instellen van de raadscommissie en taakvelden. Op voor-
dracht van de fractievoorzitters wordt het volgende besluit aan u voorgelegd, voor de raadsperiode 

2026-2030 de volgende raadscommissies in te stellen, namelijk de raadscommissie Fysieke Leef-
omgeving met als taakvelden Ruimtelijke ontwikkeling, Omgevingswet, Openbare ruimte, Natuur 
en landschap, Milieu, Cultuur en erfgoed, Verkeer, Wonen de ruimtelijke aspecten, de gemeen-
schappelijke regelingen Metropoolregio Rotterdam Den Haag, het onderdeel Vervoer, en de 
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Omgevingsdienst Haaglanden. Dan de tweede commissie, de commissie Bestuur & Middelen met 
als taakvelden Regionale samenwerking, Verbonden partijen in algemene zin, Algemene bestuur-
lijke zaken, Publiekszaken, Openbare orde en veiligheid, Toezicht en handhaving, Belasting en hef-
fingen, Treasury, Afvalinzameling en -verwerking en riolering, Gebouwen en opstallen, Onderhoud 
kapitaalgoederen, Grondbeleid, Economie en bedrijvigheid, Recreatie en de gemeenschappelijke 

regelingen Metropoolregio Rotterdam Den Haag met uitzondering van de onderwerpen Vervoer, 
Economie dus, Veiligheidsregio, Belastingsamenwerking Gouwe-Rijnland en Avalex. De derde com-
missie is de commissie Mens & Maatschappij met als taakvelden Participatie en inkomen, Maat-
schappelijke ondersteuning, Gezondheid, Jeugd, Kunst en cultuur, Onderwijs en kinderopvang, 
Sport, Wonen met uitzondering van de ruimtelijke aspecten, en de gemeenschappelijke regelingen 
GGD en Veilig Thuis Haaglanden, Werkvoorzieningsschap Kust-, Duin- en Bollenstreek en Service-
bureau Jeugdhulp Haaglanden. Dan ziet en hoort u ook waar een gemeenteraad allemaal over 

gaat, dat zijn behoorlijk wat onderwerpen waarvan wordt voorgesteld om die in deze drie commis-
sies te gaan behandelen. Verder wordt nog voorgesteld de commissie Bestuurlijke integriteit in te 
stellen waarbij iedere in de raad vertegenwoordigde fractie een raadslid uit haar midden kan af-

vaardigen, de voorzitter en plaatsvervangend voorzitter uit haar midden kan worden benoemd en 
de burgemeester is belast met het bevorderen van de bestuurlijke integriteit en in deze hoedanig-
heid optreedt als bestuurlijk adviseur van de commissie. Ook de Commissie voor het Onderzoek 

van de Geloofsbrieven moet worden ingesteld, een belangrijke commissie die al meteen aan de bak 
mag voor het benoemen van de commissieleden in de volgende raadsvergadering. Kunt u ermee 
instemmen dat wij het volgende besluit nemen, om de drie commissies in te stellen en de commis-
sie Bestuurlijke integriteit en de Commissie voor het Onderzoek van de Geloofsbrieven? Wenst ie-
mand daarover nog het woord? Dat is niet het geval. Daar kunt u mee instemmen, dan is dat bij 
dezen besloten. Dan gaan we over naar het onderwerp waar het gaat over de kandidaten voor de 
benoemingen van een aantal commissies. Omdat over personen wordt gestemd, gaan we dat met 

stembriefjes doen. Die zijn voorbereid en als je stemt dan moet je ook tellen, daarom willen we 
een stembureau samenstellen en ik stel voor om als lid van het stembureau te benoemen mevrouw 
Hibbert, mevrouw Van Vliet-van Dijk en mevrouw Vierwind en mevrouw Van Vliet-van Dijk te vra-
gen om daar als voorzitter op te treden. Daar heeft u allemaal mee ingestemd en dat is fijn, dan 
bent u bij dezen het stembureau. Dan is er een stemming en straks lichten we die verder toe want 

op die brieven staan namelijk de namen van de voorgedragen kandidaten die zijn voorgedragen en 
voorbesproken in het fractievoorzittersoverleg. U treft ook een lege regel aan, omdat het een vrije 

stemming betreft kunt u ook een andere naam van een kandidaat-raadslid, dat is wel een voor-
waarde, je moet wel in de gemeenteraad zitten, kandideren. Per kandidaat geeft u 'voor' of 'tegen' 
aan, dat is hier natuurlijk altijd de kern, uiteindelijk is elk besluit voor of tegen. Verder staat onder-
aan de stembriefjes wanneer sprake is van een niet behoorlijk ingevuld stembriefje. Straks gaat 
het stembureau de uitgebrachte stemmen tellen en de kandidaat die een meerderheid behaalt is 
verkozen. Als die meerderheid niet in één keer wordt behaald dan kan er zelfs een tweede stem-

ronde zijn. Dan komen we bij de kandidaten op de stembriefjes. Het gaat hier over de voorzitters 
van de drie raadscommissies die zojuist zijn ingesteld en dat zijn mevrouw Van Leeuwen-Geelen, 
de heer Van Smirren en de heer Stekelenburg, plaatsvervangend voorzitter van de raadscommis-
sies de heer Gankema, de heer Meijer en mevrouw Struik, leden van de Commissie voor het On-
derzoek van de Geloofsbrieven mevrouw Bellekom-Vogels, mevrouw Van der Marel en de heer Van 
Smirren en de plaatsvervangend leden van de Commissie voor het Onderzoek van de Geloofsbrie-
ven mevrouw Nieukerke en mevrouw Van Schouwenburg. We benoemen ook leden van de Werkge-

verscommissie, mevrouw Bellekom-Vogels, de heer Hendrickx, de heer Van Smirren en de heer 
Tacx. Levert dat op dit moment nog vragen op? Deze. Ja, hij moest even opstarten. Pak deze 
maar. 
 
De heer Van Doeveren: Ja, dank u wel voorzitter, namens mijn fractie. Er is voor een aantal func-
ties maar één kandidaat, dat is zo voorbereid, dus wij zouden zeggen om voor alle functies onder 
agendapunt 6.b en 6.c, waarvoor één kandidaat is, gewoon per acclamatie te stemmen. Dat 

scheelt een hoop tijd en dan gunnen we alle kandidaten een goede start met vol vertrouwen. Dus 
wat onze fractie betreft kan het voor die functies waarvoor maar één kandidaat is gewoon per ac-
clamatie. 
 
De voorzitter: Dank u wel. Dit is een ordevoorstel en ik kijk de raad rond of u dat kunt steunen. 
Ik zie aan uw geknik dat dit het geval is. Dan gaan we het langs die lijn doen.  

 
6.b Benoeming (plaatsvervangend) voorzitters raadscommissies  

 
De voorzitter: 6.b, Benoeming van de voorzitters en plaatsvervangend voorzitters van de raads-
commissies. Als voorzitters van de commissies te benoemen mevrouw van Leeuwen-Geelen, de 
heer Van Smirren en de heer Stekelenburg en als plaatsvervangend voorzitters van de commissies 
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de heer Gankema, de heer Meijer en mevrouw Struik. Gaat u daarmee akkoord? Dat is het geval, 
dan is dat bij dezen besloten. Dan ga ik u aankijken. Mevrouw Van Leeuwen-Geelen, bent u ook 
bereid om het voorzitterschap op u te nemen? Ik hoor een nadrukkelijk ja, zelfs met enthousiasme, 
hartstikke fijn. De heer Van Smirren? Ook, heel goed, ik hoorde de heer Van Smirren ook 'ja' zeg-
gen. De heer Stekelenburg? 'Ja voorzitter', hem hoor ik het ook zeggen. Dank u wel, dan bent u bij 

dezen benoemd tot collega-voorzitter. Plaatsvervangend voorzitters van de commissies. De heer 
Gankema? Jawel, dank u wel. De heer Meijer? Ja en mevrouw Struik? Jazeker. Dan wil ik u ook feli-
citeren met het plaatsvervangend voorzitterschap van de commissies en u gaat onderling bepalen 
hoe u de commissies verder gaat indelen.  
 
6.c Benoeming (plaatsvervangende) leden commissie Geloofsbrieven 
 

De voorzitter: Dan ben ik bij de benoeming van de plaatsvervangende leden en de leden van de 
Commissie voor Onderzoek van de Geloofsbrieven om als leden van de Commissie voor het Onder-
zoek van de Geloofsbrieven te benoemen mevrouw Bellekom-Vogels, mevrouw Van der Marel en 

de heer Van Smirren en als plaatsvervangend leden mevrouw Nieukerke en mevrouw Van Schou-
wenburg. Gaat u daarmee akkoord? Dat is het geval, bij dezen besloten. Mevrouw Bellekom-Vo-
gels? Ja, ik moest heel even…, leuk hè die reflex. Ik hoor een duidelijke 'ja', dank u wel. Mevrouw 

Van der Marel? Ik hoor een duidelijke ja. De heer Van Smirren? Ja, ook. Dan wil ik u hartelijk felici-
teren met uw deelname aan de Commissie voor het Onderzoek van de Geloofsbrieven. Dan me-
vrouw Nieukerke. Jazeker. En mevrouw Van Schouwenburg? Ook ja. Dan bent u nu benoemd als 
plaatsvervangende leden van de Commissie voor het Onderzoek van de Geloofsbrieven. Dat is dan 
bij dezen besloten en iedereen heeft ook de functie geaccepteerd, dank u wel. 
 
6.d Benoeming leden Werkgeverscommissie 

 
De voorzitter: Dan blijft over 6.d, de benoeming van de leden van de Werkgeverscommissie. Daar 
zijn vier leden maar de Werkgeverscommissie bestaat uit drie leden, dus er worden nu stembriefjes 
uitgereikt. We hadden alles voorbereid met alle stembriefjes op kleur maar daar hoeft u niks mee 
te doen, alleen het witte stembriefje gaat over de Werkgeverscommissie. De bodes gaan die nu 

ronddelen, dan kunt u die invullen. Dus die commissie heeft drie leden en er staan vier namen op. 
Overigens kunt u op de stippellijnen ook nog altijd nog een andere naam aangeven. Dus als u die 

zou willen invullen dan gaat de bode ze ophalen nadat ze zijn ingevuld en dan gaat de stemcom-
missie de stemmen tellen. Nog even voor de absolute zekerheid, die commissie bestaat uit drie le-
den, dus u mag drie keer 'voor' aangeven. De laatste stembriefjes zijn opgehaald, dan wens ik het 
stembureau succes met het tellen van de stemmen en schors de vergadering, ik denk voor een mi-
nuut of tien, dus als u een beetje in de buurt blijft heel graag. 
 

Schorsing 
 
De voorzitter: Mag ik de leden vragen weer te gaan zitten? De vergadering is heropend, graag 
stilte in de zaal en ik geef graag het woord aan de voorzitter van het stembureau, mevrouw Van 
Vliet-van Dijk. 
 
Mevrouw Van Vliet: Dank u wel voorzitter. Ten aanzien van het voorstel 'Benoeming leden Werk-

geverscommissie' zijn van de 21 uitgebrachte stemmen 21 geldig, waarvan mevrouw Bellekom-
Vogels 20 voor en 1 tegen, de heer Hendrickx 7 voor en 12 tegen, de heer Van Smirren 17 voor en 
4 tegen, de heer Tacx 20 voor en 0 tegen. 
 
De voorzitter: Dank u wel. Daarmee is de uitslag van de stemming dat als leden van de Werkge-
verscommissie mevrouw Bellekom-Vogels, de heer Van Smirren en de heer Tacx worden benoemd. 
Ik wil overigens alle kandidaten danken voor de kandidatuur. Dan ga ik aan mevrouw Bellekom-

Vogels vragen of zij dit ook wil aannemen en ik hoor daar een ja op. De heer Van Smirren? Ook 
een ja en de heer Tacx? Ook een ja. Dan is dat bij dezen besloten en wil ik u feliciteren met deze 
belangrijke organisatie voor de griffie want het is uw eigen bureau. 
 
7. Sluiting vergadering 
 

De voorzitter: Dan ben ik bij het einde van de vergadering, agendapunt 7. Tijdens de volgende 
raadsvergadering op 12 mei a.s. zullen we een groot aantal stemmingen hebben over nog andere 

functies in allerlei gemeenschappelijke regelingen die nog nodig zijn, maar wel heel fijn dat we echt 
vanaf vanavond van start kunnen, en natuurlijk ook het benoemen van de commissieleden want 
elke fractie mag twee commissieleden benoemen. Dat zijn mensen die ook op de lijst hebben ge-
staan, waar dus ook op is gestemd. Het is natuurlijk heel fijn dat ook de commissieleden de 
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fracties kunnen ondersteunen. Dat gaat dus allemaal op 12 mei a.s. vanaf 19.30 uur op de Hof-
campweg plaatsvinden. Allereerst gaat na Pasen op 7 april a.s. het introductieprogramma starten 
en daar zijn alle commissieleden en raadsleden van harte welkom. Er is voor eten gezorgd en dan 
gaan we starten met het introductieprogramma. Ik sluit de vergadering en om dit feestelijke mo-
ment nog een beetje met elkaar te vieren, staat er in de Tuinzaal nog wat te drinken klaar om na-

tuurlijk met elkaar te proosten op onze nieuwe raadsleden. Ik sluit de vergadering. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad d.d. 12 mei 2026 
 
De griffier,      De voorzitter,  
  

 
 
 

dhr. J. Kleinhesselink     dhr. L.A. de Lange 


